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велика британія Королівські ВМС підводні човни
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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Усі п’ять британських атомних підводних човнів класу Astute наразі

перебувають у портах і не виконують бойових завдань. Військові експерти

попереджають, що така ситуація створює додаткові ризики для безпеки

країни.

Про це пише Daily Mail.

За даними видання, весь флот ударних підводних човнів Королівських ВМС

Великої Британії тимчасово втратив можливість виходити в море через технічне

обслуговування, ремонти та інші технічні проблеми.

Журналісти назвали ситуацію серйозним ударом по оборонних можливостях

країни. Йдеться про п’ять підводних човнів класу Astute, які вважаються одними

з ключових елементів британських військово-морських сил.

Фахівці наголошують, що такі субмарини відіграють важливу роль у захисті

стратегічних підводних човнів класу Vanguard, які несуть балістичні ракети

Trident і забезпечують ядерне стримування Великої Британії.

Також експерти звертають увагу на ризики для підводної інфраструктури країни.

Зокрема, йдеться про інтернет-кабелі та енергетичні комунікації, які можуть бути

вразливими до можливих диверсій.

Ситуація загострилася на тлі інших проблем британського флоту. Нещодавно

один із флагманських авіаносців вартістю 3,5 мільярда фунтів стерлінгів був

змушений зайти до порту Норвегії через технічну несправність.

Начальник штабу оборони Великої Британії Річард Найттон заявив, що сучасні

загрози для країни стали найсерйознішими з часів Холодної війни. За його

словами, Росія продовжує перевіряти стійкість британської оборони та підвищує

рівень ризику.

Колишній перший морський лорд і колишній міністр безпеки Лорд Вест назвав

неприйнятною ситуацію, коли ударні підводні човни не можуть виконувати свої

завдання.

За його словами, такі субмарини мають критичне значення для підтримки

підводних човнів із балістичними ракетами та залишаються важливим

елементом стримування потенційних противників.

Серед причин нинішнього стану флоту називають багаторічне

недофінансування, проблеми з ремонтом, нестачу запчастин та труднощі з

утриманням військово-морської інфраструктури.

Джерела у Вестмінстері повідомили, що вже найближчим часом може бути

оприлюднений новий План інвестицій в оборону. Водночас представники

Королівських ВМС підтвердили, що всі п’ять підводних човнів класу Astute наразі

не розгорнуті через технічне обслуговування та супутні проблеми.
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